

南京小伙金澍和他的两个合伙人,如今出门几乎都是西装加领带,这让他们精神又养眼。“我们自己给自己打广告。”金澍笑着告诉现代快报记者。8年多前进入金融行业的他,因为一直苦于“找不到合适的西装”,索性辞职,在南京新街口附近开了一家高端男装定制店。营业至今,已经吸引了几十位客户。“谁说只有女人需要精致。”金澍说,“我的目标,就是全面升级中国男人的形象。”

现代快报记者 王颖菲

找不到合身的西装 80后金领辞职开定制男装店

小伙挺郁闷:制服太肥大,只能送老爸

今年32岁的金澍,将他的穿衣风格分为了3个部分:“小时候是我妈妈给我‘量体裁衣’,初中到大学是Hip-hop风(嘻哈风格),30岁以后变成了忠实的‘西装控’。”

“从幼儿园到小学,我衣服都是妈妈做的。”金澍说,从前并不会做衣服的妈妈,为了儿子专门买来服装书和面料,学着在缝纫机上给他做衣服,没想到收到无数好评,“曾经一次小学期末考试,考到一半,一个老师把我叫出去,问我衬衫在哪儿买的。”

初中到大学,因为喜欢嘻哈文化,加上在篮球队,金澍每天的打扮变成了大T恤、大短裤、篮球鞋和鸭舌帽。

2006年,金澍大学毕业,进入银行工作,成为一名客户经理。因为职业需要,他每天要穿西装上班,这成为他“风格彻底转变”的开端。

“每年,银行会让裁缝给我

们量身定制西装,我每次都会叮嘱师傅‘做修身点’,可穿上却发现依旧肥大,我只好送给我爸穿,他比我胖。”

“没办法,我只好去店里买和银行制服类似的西装成衣,然后找裁缝修改。”这个办法,居然让他在很多人面前“蒙混过关”,只有有一些细心的女同事会跑来问他,“怎么你穿西装比他们穿得好看?”

客户狂点赞: 西装上身,异性缘飙升

去年,是金澍最忙碌的一年。上班同时,他利用周末四处为即将开业的店选址,同时奔走于上海、北京、广州、香港,看遍了国内所有面料展。最后选定了英国、意大利和中国香港的十几家高端供货商,并将上海最好的20多位裁缝师傅请来制衣,自己当设计师。

去年12月,金澍最终开起一家名为“JIN's”的男装高级定制店。

随着客户量上升和店里事务的增多,今年1月,他辞去了让人羡慕的工作,正式走上创业之路。

金澍说,至今店里已经有30多位客户,其中不少是回头客。“最高兴的,就是听到客户热烈点赞‘西装一上身,异性缘飙升。’”

“很多男人不知道,其实他们可以变得更好,只是他们有的不想折腾,有的不知道渠道。”金澍说,“我希望能够转变人们内心里‘男人打扮是错的’观念,”金澍说,“我们的最终目标,是通过长期的努力,改变大家的想法,全面提升中国男人的形象。”

改变周围人:合作伙伴也是西装不离身

“起初是被‘逼’着穿西装,可穿了几个月,渐渐对西装有了兴趣,并开始关注它。”在论坛、微博、论坛上,金澍认识了不少志同道合的人,以及业内人士。2009年,金澍在上海的一家定制男装店,拥有了自己的第一套定制西装。之后几年,他又在北京、上海定制了3套。不过,金澍坦言,不是特别满意,“定义一套好西装其实挺严苛,得有完美剪裁、

优质面料,而且必须有风格。”

之所以要去北京、上海定制西装,金澍说,是因为他没有在南京找到类似的男装高端定制店。所以,他萌生了自己在南京开店的想法。

“其实我做的,很多人也许并不理解。”金澍说,2010年他跳槽去国企后,依旧保持了穿西装的习惯,因此招来了很多议论,“很多人觉得,如果一个大爷们

重视自己外在,就是不务正业。”

他的想法很快改变了周围的人,如今的合作伙伴们征靠靠和韩乐,一个在投资行业工作,一个自己开公司,两人都开玩笑表示,他们是被金澍“洗了脑”,于是“踏上了一条不归路”。

这两个原本热爱T恤的男人,如今也是西装不离身,甚至还会细致地为不同西装配上合适的口袋巾。



金澍(右)开了家高端男装定制店 现代快报记者 施向辉 摄

雨前西湖龙井茶预售火爆 活动即将结束 抓紧订购

——产自西湖龙井核心区域的龙井茶 让老百姓都喝得起的雨前茶

清明前,现代快报电商中心赴杭州实地考察推出明前西湖龙井,受到读者热捧。一些读者打来电话说没有喝到明前龙井,非常惋惜。为让更多读者品尝到正宗、好喝又实惠的西湖龙井,即日起,我们再次推出老百姓都喝得起的御牌雨前西湖龙井(即谷雨前采摘的龙井),喜欢喝正宗龙井茶的读者今起可拨打本报热线 96060 咨询预订。



御牌龙井品质佳

御牌西湖龙井产自浙江省农业龙头企业——杭州龙井茶业集团有限公司,公司拥有自主茶田,是杭州最大的龙井茶企业之一。其茶田位于西湖龙井核心保护区龙坞茶园,与杭州西湖只有一山之隔,这里土地肥沃、空气清新,良好的自然条件,加上精心的培育、采摘和独特的传统手工炒制方法,形成了御牌西湖龙井茶超群的品质。

春茶营养高 养生又放心

御牌西湖龙井一年只采一次,只有春茶,且不打农药,保证品质安全,泡茶时无需冲茶,直接饮用即可。

此次推出的御牌西湖龙井雨前茶礼盒包装大气、设计美观,最关键的是品质的保证及超高的性价比,无论买来自己品尝还是送给亲戚、朋友,都十分理想,且御牌龙井每盒都有防伪标识。

■250克御牌西湖龙井雨前茶礼盒

快报直供价: 198元/盒

厂家零售价: 478元/盒

●赠送50克铁盒装御藏西湖龙井茶。

●本品预售,4月17日起根据订单顺序 依次发货!



直接扫码 进入购买

品牌血压计热销千台 ——在家轻松测血压!

中国疾控中心研究称:中国成年人高血压患者人数已突破3.3亿,而这其中,竟有1.3亿人根本不知道自己得了高血压!高血压已成“健康第一杀手”。检查血压天天去医院不现实,在家随时自测更有助于高血压的发现和预防。快报为您精选本款电子血压计,功能齐全,操作简单,质量有保障。可至新街口正洪街18号东宇大厦1310室(客服中心),现场试用购买。订购热线:96060

知名品牌全自动上臂式血压计 BT318A

性价比之王!功能齐全,生物传感技术,确保测量准确性,缩短测量时间。智能加压,心律不齐警示,大屏显示读数更容易,操作简单,120次记忆,可外接电源,方便省电(赠送外接电源一个,价值40元)。

测量范围:压力 0mmHg-300mmHg (0kpa-40kpa),脉搏数:40次/分-200次/分



- 双用户操作
- 心率警示
- 测量记录
- 智能加压
- 易学易用

优惠价 158元 市场价-298元

粤医械广审(文)第2014060100号

优质青海蜂蜜三天抢购一空 ——现代快报联合厂家再次提供货源,开始预定!

来自雪域高原的青海新鲜优质蜂蜜,产于海拔3000米的大美青海,拥有高海拔的优质采蜜环境,原始的生态构造、丰富的养殖经验、安全的生产条件及严格的检测措施,造就了蜂蜜产品的优良品质,并得到广大读者的认可,第一批直供蜂蜜被抢购一空。为满足广大读者的要求,现代快报联合厂家再次提供货源,拨打96060新鲜优质蜂蜜开始预定!



直接扫码 进入预定

▼青藏高原枸杞蜂蜜 (一级)规格:500g 市场价108元



预售中!

▼青藏高原格桑花蜜 规格:500g 市场价89元



预售中!

▼青藏高原野花蜂蜜 规格:500g 市场价79元



预售中!